
「税のたより かけはし」では、表紙を飾る作品（写真・絵画）を納税協会会員の皆様から募集しています。なお、応募方法については、
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公益社団法人明石納税協会 定時総会報告
　明石納税協会の「第12期定時総会」が、さる５月25日(水)にホテルキャッスルプラザで開催され、明石税務署の各
幹部の皆様のご臨席のもと、藪田会長が議長となり開催されました。
　多数の役員の出席のもと、①令和３年度の事業報告及び決算、②理事（83名）の選任、③監事（４名）の選任に関し
て審議し、いずれも原案どおりで可決承認されました。
　また、令和４年度の事業計画及び予算について、先の理事会で承認された事項について報告しました。

明石納税協会　決算及び予算 （単位：千円）

科　　目 ３年度
決算額

２年度
決算額

４年度
予算額

(1)経常収益
特定資産運用益 62 68 34
受取会費 23,630 24,026 22,614

うち法人会費 18,261 18,457 17,500

個人会費 3,746 3,943 3,500

事業収益 5,836 5,609 5,660
うち各種保険事務手数料 4,644 4,539 4,500

受取連合会助成金 13,052 13,078 12,143
受取寄付金振替額 3,217 3,368 3,100
雑収益 1,775 5,223 3,435

経常収益計 47,572 51,372 46,986
(2)経常費用
事業費 34,673 38,192 40,432
管理費 7,010 9,100 8,453

経常費用計 41,683 47,292 48,885
うち建物減価償却費 3,217 3,368 3,100

当期経常増減額 5,889 4,080 △ 1,899

明石納税貯蓄組合連合会 定時総会報告
　明石納税貯蓄組合連合会の定時総会が、５月
23日(月)に明石納税会館で開催されました。
　明石税務署からは井津井署長をはじめ幹部
の方々に、地方税当局からは神戸県税事務
所・加古川県税事務所・神戸市行財政局の幹
部の方々に、ご来賓としてご出席いただき、
当連合会のこれからの事業運営等についての
審議を行いました。
　昨年度、初めて実施したオンラインによる「中学生の作文」の選定会は、多くの会員様に作品にふれていただけ
ました。今後も、「中学生の作文」及び「小学生の書道・ポスター」の募集活動などの事業を推進していきます。
　また、公益社団法人明石納税協会と連携できる事業については、より一層の協力関係で取り組んでいくほか、
これまで以上に税務署及び地方税当局との協調を図り、税に関する情報伝達の役割を遂行することを決議しました。

岩佐会長  あいさつ

井津井署長  あいさつ藪田会長  あいさつ
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納税協会年会費

コンビニ払込の取扱いをはじめました
　令和４年度より納税協会年会費をコンビニでもお支払いいただけるようになりましたので、
今までの「払込取扱票」に加えて「コンビニ用払込用紙」も同封いたします。
　コンビニで払込みをするメリットは、24時間いつでも出来るということです。
　是非、ご利用ください。

ご注意  令和４年１月17日から通常の「払込取扱票」により郵便局窓口等で現金での払い込みの
場合、手数料110円がかかります。

お願い  会費のお支払いには、より便利な口座振替制度もご検討ください。

令和４年度「租税教室」について

受けていただける小学校募集中

　明石納税協会青年部会と近畿税理士会�明石支部は、明石市・神戸西
区の小学校へ、租税教室の出前講座に取り組んでいます。
　令和４年度の租税教室も４月25日より始まっていますが、PTA役員
や学校関係者で出前講座を受け入れていただける学校をご存知の会員
様はご連絡ください。
　明石・神戸市西区租税教育推進協議会(税務署)よりご連絡します。

租税教室開催状況
学 校 名

納
税
協
会
担
当
分

開
催
済

神戸大学附属
二見北・大久保南
鳥羽・林
美賀多台

開
催
予
定

朝霧・人丸
大観・和坂
貴崎・高丘西
錦浦
井吹西・櫨谷
狩場台・樫野台
高津橋・玉津第一

税
理
士
会
担
当
分

明石・中崎
藤江・二見
東町・糀台
木津・月が丘
枝吉・神出

青 年 部 会 員 募 集 中

租税教室の担当講師を募集しています。
明石納税協会ＨＰよりお申込みください。

検索検索検索

大久保南小学校の租税教室風景（R４.５.18)
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本焼あなご下村
住 明石市相生町2-4-8 ☎ 078-911-3422

職人による厳しい鮮度分けにより、常に新鮮で脂のりの良いあなごのみを
使用した、良質のあなごは、昔から代々の天皇や皇族方に献上されていました。
下村本焼あなごは、水揚げされたばかりの新鮮なあなごを当店独自の製法に
て瀬戸の風味も豊かに焼き上げられた自信の製品です。

返礼品
本焼あなご・むしあなご・あなご身の佃煮・
あなご肝の佃煮  等

スタジオオノエ
住 明石市大久保町大窪215-4 ☎ 078-936-6268

お客様の出来事を写真でサポートを続けて45年余。時代と写真技術は変わっ
ても、弊社の写真へのこだわりは一貫して同じ。お客様の語り継ぐ想い出作り
のお手伝いです。

返礼品 フォトスタジオ撮影セット・キャンバス仕上げ(平日限定)
キャンパスプリントはまるで絵画のような風合いでと
ても温かみがあります。またガラスに入っていないの
で安心して飾れます。普段とは違ったお写真はいかが
ですか？

有限会社 神明精肉店
住 明石市藤江2029番地の1 ☎ 078-927-3405

神明精肉店は、地元の名産品「神戸牛」を中心に取り扱うお店です。
安心・安全・高品質の国産和牛を日々厳選しています。
特別な日や、ちょっぴり贅沢したい日に。ぜひご利用ください。

返礼品 神戸牛サーロインステーキ  他
世界最高級牛肉の「神戸ビーフ」をご用意。但馬牛
とは、明治36年の牛籍台帳以来、兵庫県内で厳正な
個体管理や育種改良を進めてきた牛です。そのうち
一定の枝肉格付けのものが神戸ビーフ（神戸牛）と
呼ばれます。

ふるさと納税 ｢ふるさと納税」とは、生まれた故郷や応援したい自治体に
寄付ができる制度です。
手続きをすると、寄付金のうち2,000円を超える部分に
ついて所得税の還付、住民税の控除が受けられます。
地元の名産品などの返礼品も魅力です。
かけはしでは、そんな地域を代表する返礼品を提供している
会員企業様をご紹介していきます。
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大西脳神経外科病院
住 明石市大久保町江井島1661-1 ☎ 078-938-1238

当院は日本脳ドック学会認定施設で、専門医が診断に当りますので安心
して検査を受けていただけます。
MRI診断装置など最新の医療機器により、安全で苦痛が無く、しかも短時
間で正確な「脳の健康診断」を受けていただくことができます。

返礼品 日帰り脳ドック、日帰り脳検診
脳ドッグでは専門医による詳しい結果説明を致します。
脳検診では後日書類による詳細な結果報告を致します。
詳しくはホームページをご覧ください。
http://www.onc.akashi.hyogo.jp

株式会社 座古海産
住 明石市明石市本町1丁目1-14 魚の棚商店街本通り ☎ 078-911-3159

400有余年に出来た食材の宝庫「魚の棚」に店を構え、永年、塩干物の専門店
としてこだわりを持って商いをしてまいりました。

返礼品 明石だこ湯だこ、干だこ、明石だこやわらか煮  等
豊富な餌、明石海峡の速い潮流に揉まれ、足が太くしっ
かりとした味が料理人も認めるブランド蛸「明石だ
こ」。さまざまな味でお楽しみください。

伊福精密 株式会社
住 神戸市西区伊川谷町潤和750-６ ☎ 078-978-6760

高度な放電加工技術により、微細加工から、手のひらサイズまで、�あらゆる
特殊精密加工に対応！業界でも追従を許さない「高い切削加工技術」で様々
な困ったを解決します！

返礼品 金属3Dプリンター製メタルコマ、立体パズル、最新鋭
金属3D造形システムで超越する匠の技「Syuki」  等

日本古来の伝統芸術をモチーフにしながら、金属3Dプ
リンターでなければ表現できないデザイン雑貨ブラン
ド「OshO」のアイテム、「Syuki」を始め我が社ならで
はの製品を取り揃えています。
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　国税庁が募集した「日本産酒類の販路拡大・消費喚起に向けたイベント推進事業

（Enjoy SAKE! プロジェクト）」において、全国の応募総数152件の中から33件

採択され、その中には明石酒造組合の「明石酒で乾杯！ 明石市飲食店を核に、

みんなが元気になるフェア」が選ばれました。

　新型コロナウイルス感染症の影響により、外食

産業を中心に酒類の消費が落ち込んでいる中に

あっても、明石酒造組合では、「明石酒で笑 顔

を！ 明石市飲食店を元気づけよう！」というメッ

セージで、明石市飲食店を盛り上げながら、「明

石産のお酒」でおもてなしができるようなイベン

トを開催していく予定です。

　また、明石市において本年11月に開催予定の

「第41回全国豊かな海づくり大会」などのイベン

トの機会を捉えて、明石産のお酒を広く知ってい

ただけるようPRを行います。

　明石納税協会も、明るい地域社会の発展と会

員の皆さんが元気になるような情報発信を行っ

ていきます。

　国税庁が募集した「日本産酒類の販路拡大・消費喚起に向けたイベント推進事業　国税庁が募集した「日本産酒類の販路拡大・消費喚起に向けたイベント推進事業

日本産酒類の販路拡大・消費喚起に
向けたイベント推進事業
(Enjoy SAKE! プロジェクト）の開催！

ていきます。
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e-Taxを利用した

申告書等情報の取得サービス
が開始されました！

スマートフォン・パソコンによる申請・取得の詳しい
操作手順は、e-Taxホームページをご覧ください。

メリット１ お手持ちのパソコンやスマートフォンで申請から取得までできます︕

紙で申告した方もPDFファイルで取得できます︕メリット2

メリット３ 取得したPDFファイルのダウンロード・印刷も可能です︕

メリット４ 手数料はかかりません︕

パソコン又はスマートフォンでe-Taxにログインし、閲覧申請データを作成・送信します。
※ 書面又はe-Taxにより提出した所得税確定（修正）申告書、青色決算書及び収支内訳書のうち、直近３年分（令和２年分以降）

が対象となります。
※ 閲覧申請データの送信及びe-Taxのメッセージボックスの確認には、マイナンバーカードが必要です。
※ 代理人や相続人の方はご利用できません。

e-TaxのメッセージボックスにPDFファイルが配信された後、閲覧・ダウンロードができます。
※ e-Taxのメッセージボックスの確認には、マイナンバーカードが必要です。
※ 申請からPDFファイルの取得までには数日かかりますので、あらかじめご了承ください。
※ PDFファイルのダウンロード可能期間は、メッセージの格納から180日以内です。

ステップ
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県税の納税方法
生活スタイルに応じた納税方法で納期限までに納付しましょう。

金融機関等
窓口

コンビニ
【※１】

スマートフォン決済アプリ
【※１】

Pay-easy
（ペイジー）

クレジット
納付

口座振替
【※２】

自 動 車 税 種 別 割 ○ ○ ○ ○ ○【※４】 ○

個 人 事 業 税 ○ ○ ○ ○ × ○

不 動 産 取 得 税 ○ ○ ○ ○ × ×

法人県民税・事業税 ○ ○【※３】 ○【※３】 ○【※３】 × ×

【※１】�１枚あたりの合計金額が30万円を超える場合、コンビニ収納用のバーコード印字がない、又はバーコードが読み取れない場合は不可です。
【※２】事前の届出が必要です。
【※３】更正・決定等が行われ、所管の県税事務所から納付書が送られてきたものに限ります。
【※４】お取り扱いできる期限があります。また、１件（自動車税種別割納税通知書１枚）の納税につき、税込330円のシステム利用料が必要となります。

 24時間 コンビニエンスストアで納税 ……………………………………………………
　県税は、全国の主要なコンビニエンスストアで、休日・夜間を問わず24時間納税が可能です。

コンビニエンスストア
（全国にある店舗）

ローソン、セブン-イレブン、ファミリーマート、デイリーヤマザキ、ヤマザキデイリー ストアー、
ヤマザキスペシャルパートナーショップ、ミニストップ、ポプラ、 くらしハウス、生活彩家、
MMK設置店（注）

��(注)�MMK端末が設置されている総合スーパー、食品スーパー、ドラッグストア等の店舗

　以下の納付書は、コンビニエンスストアで取り扱うことができません。
　お近くの金融機関・郵便局・県税事務所で納付いただくか、県税事務所にお問い合わせください。
◎１枚あたりの合計金額が30万円を超える納付書
◎コンビニエンスストア収納用のバーコード印字がない、またはバーコードが読み取れない納付書
◎�コンビニエンスストアでの取扱期限を過ぎた納付書（コンビニでの取扱期限は納付書に印字されています)

 自宅でスマートフォン決済アプリによる納税　 …………………………………………
　 県税は、スマートフォン・タブレット型端末等を利用したスマートフォン決済アプリ
(以下、スマホ決済アプリ)(PayB、LINEPay、PayPay)による納税が可能です。
　 ご自身のスマートフォン等で、下記のスマホ決済アプリから、納付書のバーコードを
読み取り、支払い手続きを行ってください。
注 意
自宅で納付!

　操作方法は、それぞれのスマホ決済アプリで異なりますが、基本的な操作は下記のとおりです。
　� ①�スマホ決済アプリを起動する。
　� ②�スキャン機能を選択する。
　� ③�納付書等のバーコードを読み取る。
　� ④�税額を確認して、支払う。
その他 留意事項

　� ◎コンビニ収納期限を過ぎた納付書は利用できません。
　� ◎納付完了後に、納付を取り消すことはできません。
　� ◎領収証書は発行されません。
　� ◎納付書１枚あたりの合計金額が30万円を超える場合は利用できません。
　� ◎�自動車税種別割の納付について、すぐに車検を更新する場合は、スマホ決済によらず、必ず、最寄りの県税事務所で

納付してください。

詳細は兵庫県ホームページ（https://web.pref.hyogo.lg.jp/）でお確かめください。
※記載の内容は、予告なく変更される場合がありますのでご了承ください。

 コンビニ・金融機関・県税事務所窓口でスマホ決済アプリを提示する方法では納付できません。

県　税　だ　よ　り



藤江屋
AIG損害保険株式会社  神戸支店
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神戸市では、原動機付自転車・小型特殊自動車の
申請受付窓口が変わりました

令和４年４月１日から、申請の受付窓口が新長田合同庁舎２階に変わりました。

� ※自家用自動車協会での受付は、令和４年３月31日で終了しました。
（窓口変更に関するお問い合わせは、自家用自動車協会ではお答えできません。）

申請は、以下の ❶～❸ の方法があります。

❶ オンライン申請

●�スマートフォン、パソコンから申請ができます。
●�ナンバープレートは、申請受理後、翌日または翌々日（土日祝除く）を目安に順次発送します。
　　※一部オンラインでできない申請があります。

 ❷ 郵送申請

●�必要書類（神戸市ホームページ参照）を下記の送付先へ郵送してください。
●�到着後、翌日または翌々日（土日祝除く）を目安に順次発送します。

❸ 窓口申請

●�必要書類（神戸市ホームページ参照）を持参し、下記の受付窓口へお越しください。
●�受付時間：平日８時45分～17時15分
　　※窓口の混雑緩和のため、オンライン申請、郵送申請をおすすめします。

詳しくは神戸市ホームページをご覧ください▶

お問合せ・受付窓口・送付先

神戸市 法人税務課 軽自動車税担当
〒653-8762
神戸市長田区二葉町５丁目１ー32 新長田合同庁舎２階
電話：078－647－9399
アクセス：JR新長田駅より　徒歩10分
　　　　 駒ヶ林駅より　徒歩２分

神戸市スマート申請システム 検 索検 索検 索

神戸市
ホームページ

国道２号線

野瀬病院●

●
鉄人
28号

五
位
池
線

地
下
鉄
海
岸
線

新
長
田
一
番
商
店
街

本
町
筋
商
店
街

駒ヶ林駅

地下鉄 西神・山手線
新長田駅

JR神戸線

●セブンイレブン

新長田合同庁舎

アスタくにづか３番館
●ファミリーマート

市　税　だ　よ　り
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　以前、旅先で初めてゴルフをプレイし、200打も
叩いたこともあり、ゴルフなんて楽しくも面白くも
ない、絶対にゴルフなんてしないと思っていまし
た。そんな私ですが、３年前に友人に強く誘われ、
断ることができずにゴルフを始めることになりま
した。最初は、お付き合い程度、軽い気持ちで練習
に参加しているだけでしたが、次第に、止まってい
るボールを打つだけなのに、まっすぐ飛ばない自分
に腹が立ち、気が付けば一人で練習に行くように
なっていました。未だに上手にボールを打つことは
出来ませんが、スコアの方は、100を切ったり、切
らなかったりを繰り返す程度には成長しました。
　これからも技術とスコアの上達を目指して、ゴル
フを楽しんでいきたいと思っていますが、ゴルフは
年齢・性別・職種関係なく様々な方とプレイでき、
コミュニケーションを図ることができるところに
一番魅力を感じています。ですが、ゴルフを通じて
人脈を広げ、ビジネスの幅を広げる、ということは
全く考えておらず、ただ単に、プレイ後においしい

お酒が一緒に飲めればいいというタイプです。
　ゴルフを始めて、勉強になった点は、常に心を平
静に保つことの大切さです。ゴルフをプレイして
いると、OBやミスが気になり体が動かなくなって
しまいます。結果、うまくいかないことが続き、苛
立ち、更にミスを繰り返すことになります。こうな
ると集中力を欠き、平静を保てず、スコアは目も当
てられない結果となってしまいます。自分と向き
合い、心を落ち着かせ、局面に対して、どのように
対処していくかということは、ゴルフだけではなく
仕事や実生活においても大切なことだと思いま
す。ゴルフに限らず、社会生活においても、常に心
を平静に保ち、自分を律し、誤った道を選ばない
ことを心がけています。46歳を過ぎ
て、子供が生まれ、平静さを保つこ
とに奮闘する毎日を過ごしている私
ですが、いつか皆様とゴルフをプレ
イする機会がありますことを願って
います。

ゴ ル フ
深谷司法書士・行政書士事務所　

代表 深
ふか

谷
たに

智
とも

洋
ひろ



明石ほんまち

特別割引券
200円

兵庫県明石市本町1-14-18 TEL 078－911－0389

大人 2,000円 （中学生以上）
子供 1,000円 （幼児は無料）通常入場料金

2022年８月25日まで有効

大人一人１回１枚有効
特別公演では使えません

昼12時 夜17時30分開演時間
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明
石
市
と
神
戸
市
西
区
に
は
宗
賢
神
社

と
い
う
神
社
が
数
多
く
あ
り
ま
す
。宗
賢
神

社
と
い
う
の
は
顕け

ん

宗ぞ
う

天
皇
と
仁に
ん

賢け
ん

天
皇
の

文
字
を
取
っ
た
神
社
で
す
。今
回
は
そ
ん
な

旧
明
石
郡
の
宗
賢
神
社
に
ま
つ
わ
る「
ふ
る

さ
と
風
景
」を
巡
っ
て
み
た
い
と
思
い
ま
す
。

第
二
十
三
代
顕
宗
天
皇
と

　
　
　
　
　
第
二
十
四
代
仁
賢
天
皇

お
二
人
は
第
十
六
代
仁
徳
天
皇
の
ひ
孫

で
兄
弟
で
す
。古
事
記・日
本
書
紀
に
よ
る

と
弘を

計け（
袁を

祁け

）王
子（
後
の
顕
宗
天
皇
）、

億お

計け（
意を

祁け

）王
子（
後
の
仁
賢
天
皇
）は
、

天
皇
家
の
後
継
者
争
い
に
よ
る
災
難
か
ら

逃
れ
る
た
め
、身
分
を
隠
し
て
押お

し

部べ

谷だ
に・志し

染じ
み
付
近
で
馬
飼・牛
飼
と

し
て
暮
ら
し
て
い
ま
し
た
が
、時

が
過
ぎ
政
敵
が
無
く
な
っ
た
機
会

に
名
乗
り
出
て
、次
の
天
皇
と
し

て
宮
中
に
迎
え
入
れ
ら
れ
た
と
あ

り
ま
す
。押
部
谷
は
明
石
川
の
上

流
に
あ
り
、下
流
に
あ
る
西
区
の

宗
賢
神
社
や
明
石
の
王
子
神
社
と

も
繋
が
り
ま
す
。ま
た
身
を
隠
し

た
時
に
庇
護
し
て
く
れ
た
細ほ

そ
目め

氏

の
姓
は
今
で
も
明
石
市
の
西
部
に

残
っ
て
お
り
、西
に
分
布
す
る
宗
賢

神
社
と
の
関
連
は
興
味
深
い
と
こ

ろ
で
す
。

顕
宗
仁
賢
神
社

西
区
押
部
谷
町
木
津
５
６
９

こ
の
神
社
は
仁
賢
十一（
４
９
８
）

年
の
創
建
と
伝
え
ら
れ
て
お
り
、

明
石
川
の
上
流
で
あ
る
木き

津づ

川が
わ
に
面
し
た

小
高
い
丘
に
祀
ら
れ
て
い
ま
す
。二
人
の
出

自
が
認
め
ら
れ
、二
人
の
た
め
に
仮か

り
み
や宮
を

造
っ
た
故
事
に
因ち

な
ん
で「
柴し
ば
垣が
き
の
宮
」と
も
呼

ば
れ
て
い
ま
す
。

整
備
さ
れ
た
玉た

ま

垣が
き
に
囲
ま
れ
た
境
内
に

あ
る
鳥
居
の
神し

ん
額が
く
に
は
、お
二
人
の
天
皇
の

名
と
菊
の
御
紋
が
表
さ
れ
て
い
ま
す
。

手ち
ょ
う
ず
や

水
舎
と
蔵
を
左
右
に
見
な
が
ら
、長
い
石

段
を
上
が
り
き
る
と
小
さ
な
広
場
が
あ
り
、

正
面
に
拝
殿
、本
殿
が
、そ
の
右
側
に
は
社

務
所
、左
側
に
は
杵き

ね

ノ
宮
神
社
が
あ
り
、

摂せ
っ
し
ゃ社
も
ず
ら
り
と
並
び
、と
て
も
美
し
く
管

理
さ
れ
て
い
ま
す
。ま
た
拝
殿
前
の
大
き
な

ヒ
ノ
キ
は「
市
民
の
木
」に
指
定
さ
れ
、大
切

に
守
ら
れ
て
い
ま
す
。拝
殿
に
は
二
人
の
王

子
が
身
分
を
隠
し
て
働
い
て
い
る
様
子
や

次
の
天
皇
と
し
て
迎
え
入
れ
ら
れ
る
様
子

を
画
し
た
額
が
飾
ら
れ
て
い
ま
す
。

ま
た
広
場
に
接
し
て
建
っ
て
い
る
農
村
歌

舞
伎
舞
台
は
、祭
礼
の
際
に
農
民
が
素
人
歌

舞
伎（
芝
居
）を
す
る
施
設
で
、兵
庫
県
に
多

く
分
布
し
て
い
ま
す
。こ
の
舞
台
は
昭
和

四
十
三
年
に
再
建
さ
れ
た
も
の
で
す
が
、明

治
初
年
築
と
言
わ
れ
る
前
の
建
物
は
、さ
ま

ざ
ま
な
装
置
を
完
備
し
、周
辺
で
は
最
も
豪

華
な
舞
台
だ
っ
た
そ
う
で
す
。

宗賢神社を訪ねて…

No.53

そう　けん　じん　じゃ

～シリーズ①

神戸電鉄粟生線
木津駅

神戸西 IC

22

52

西神
１号
線
顕宗仁賢神社顕宗仁賢神社

神戸ワイナリー神戸ワイナリー

正　面

二人の王子農村歌舞伎舞台

鳥居の神額

拝殿とヒノキ 本　殿
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○講演会（定員 250名）
　日　時　　令和４年８月25日（木）
　　　　　　午後３時～４時30分
　テーマ　　｢日本のビジネスを世界へ
　　　　　　～大胆なトランスフォーメーションの軌跡～」
　講　師　　アース製薬社外取締役
　　　　　　ハロルド・ジョージ・メイ� 氏
　会　場　　ホテルキャッスルプラザ（西明石）

◉オンラインセミナー（定員 60名）
　日　時　　令和４年９月22日（木）
　　　　　　午後１時30分～３時
　テーマ　　改定� 消費税インボイス制度
　講　師　　金井恵美子税理士事務所
　　　　　　所長・税理士　金井�恵美子� 氏
　会　場　　明石納税協会

パ
ソ
コ
ン
教
室
定
員
14
名

コース 日 時　間 内　　　容

ｅ-Ｔａｘ
申告書等
作成

9月26日(月) 午後1：30� ～3：30
国税庁ホームページ
の「確定申告書作成
コーナー」を利用し
て、事業者向けの決
算書作成と申告書の
作成の方法を体験し
ていただきます。

9月27日(火)

午前9：30
� ～11：30

午後1：30
� ～3：30

パソコン
会計
(2日間)

9月28日(水)
29日(木)

午前10：00
～午後4：30

納税協会推奨の会計
ソフトでの実務研修。
簿記初心者の方で
も、初期設定から、
日々の伝票入力、決
算書や消費税等申
告資料が作成でき、
会計処理が手順化・
省力化されます。

簿
記
教
室
定
員
12
名

C火曜 7月26日･
8月2日・9日

午前10：00
～午後3：00

初歩から｢複式簿記｣
を学べます。講師作
のオリジナルテキス
トとマグネットボー
ドで視覚に訴える
講義が好評です。

D金曜 9月2日・
9日・16日

E木曜 10月6日・
13日・20日

会　場：明石納税協会４階� 明石市田町1-12-28(明石税務署西隣)
受講料：会員……無料
　　　　一般……簿記教室2000円／パソコン教室3000円

クールビズ（適正冷房と軽装）へのご協力お願い
明石納税協会では、節電・省エネの観点から

｢クールビズ」の取り組みを実施します。

◆ 実施期間：令和４年５月１日～10月31日

　上記期間に開催する当協会主催の会議等へは、軽装
(ノーネクタイ・ノージャケット等）でご出席くださいますよ
うお願いいたします。
(※気温・室温・体調等に応じてジャケット等は着用してください)

◉の事業は納税協会の会員以外の方もご出席できます。

令和４年８月15日(月）は
事務局を休ませていただきます。

○個人会員 ……
・河野�美由紀� 朝霧町� salon�mahina
・玉木�正勝� 藤江� リカーショップたまき
・三浦�美奈子� 西区糀台� そろばんDASH

○法人会員 ……
・大東電設㈱ 西区上新地
・㈱侑羽ロジスティクス� 魚住町清水

★�新入会員のご紹介は承諾して頂いた方のみ掲載させていただいております。
なお、当期間における加入総数は法人会員10社、個人会員９名です。

新入会員ご紹介（令和4年1月～4月）

豊かな海のために
　令和４年11月に明石市において
｢第41回全国豊かな海づくり大会兵
庫大会�～御食国ひょうご～」が開催
されます。この大会は、つくり育てる
漁業の推進を通じて、水産業の振興
と発展を図ることを目的に、昭和56年の第１回大会開催
以来、毎年各地で開催されている国民的行事です。
　現在、大会機運を高めるため、行政と漁業協同組合と地
元園児・児童等が協力して、稚魚の放流を実施しています。
水産教室で海の豊かさについて学んだ後、マダイやヒラメ
の稚魚の入ったバケツを手に携え、地元の海辺へ。元気に
大きくなって欲しいと願いを込めて、海に放流します。

（明石ケーブルテレビ）

シリーズ

１




